

## Allmendkommission 2020 # 03 Protokoll

Datum:	12.03.2020, 19.00 Uhr / Genossenschaftsstr. 18
Teilnehmende	Eduard Fuchs, Jens Schmidt, Nina Trüb, Carmen Berchtold, Constanze Nandy, Anna Haller
Sitzungsleitung	Carmen Berchtold
Protokoll	Anna Haller
Entschuldigt	
Gäste	Peter Schmid

### Traktanden

- 1) **Genehmigung vorderes Protokoll und Traktandenliste**
- 2) **AG OE**
- 3) **Infos & Organisatorisches**
- 4) **Informationen aus den AG's**
- 5) **Solifonds und Jahresbericht**
- 6) **Bewohnerinnenversammlung Allmend**
- 7) **Anträge QG**
- 8) **Informationen aus den QG**
- 9) **Varia**

### Protokoll

#### 1. Genehmigung Protokoll Februar 2020

Das Protokoll von Feb 2020 wird genehmigt

#### 2. AG OE (Organisationsentwicklung)

Peter Schmid und Jens Schmidt stellen den Zwischenstand der AG OE / Steuerungsgruppe vor. Auftrag der AG: 2020 Lösungen erarbeiten. Grund ist, dass im Herbst 2020 Vermietung Hobelwerk startet. AG ist eingesetzt vom Vorstand. Einbezug der AK in die Vernehmlassung der neuen Strukturen ist von allen Seiten gewünscht.

#### 3. Infos & Organisatorisches

- 1) **Infos & Organisatorisches, kein Protokoll**

#### 4. Infos aus den AGs

- AG Inventar – on Hold, keine News.
- AG Solifonds – keine Sitzung stattgefunden.
- Willkommenskultur – es gab am 3.3. einen Workshop. Alle Ideen der AG wurden sehr gut bewertet und angenommen. Rückmeldungen der Teilnehmenden fließen noch ein und die AG wird den Antrag an den VS stellen.

#### 5. Jahresabschluss Solifonds und Geschäftsbericht

Die AK nimmt den Jahresabschluss zur Kenntnis. Danke an Nina für den Beitrag für den Geschäftsbericht.

## 6. Allmendworkshop

Workshop ist aufgeschoben.  
31.10. als Ersatztermin. 10-13 Uhr.  
Gleiche Aufgabenteilung wie gehabt. Inhaltlich bleibt alles beim Alten.  
Anna fragt bei B. Emmenegger an.

## 7a) Antrag QG U9

Antrag pendent, Rückfragen und Diskussionen laufen.

## 7b) Antrag QG Musik

Rückmeldung: Rückfragen zum Antrag. Antrag pendent

	Carmen	20.03.	
--	--------	--------	--

## 8. Informationen aus den Quartiergruppen

**Hunzikerfest:** Fest ist in Planung. Der Budgetantrag wird nächste Sitzung gestellt.  
Anna ist im OK und informiert die AK. Zurzeit kein Bedarf an zusätzlichen Absprachen / Terminen.

**Dachterrasse G13:** Jens hatte Sitzung mit der QG. Sitzung. Entscheidende Frage: was gehört zum Inventar der Genossenschaft / zum Aussenraum? Festlegung. GS / AK zahlen je 50-50.

## 9. Varia

Keine

Termine	Zeit	Was	Wo
09.01.2020	19 Uhr	Allmendkommission 2020#1	G 18
06.02.2020	18.00 Uhr	Allmendkommission 2020#2	G 18
07.03.2020	10.00-13.00 Uhr	Bewohner*innenversammlung Workshop Allmenden	Treffpunkt / Seminarraum
12.03.2020	19 Uhr	Allmendkommission 2020#3	G 18
29.03.2019	15-18 Uhr	Allmendbar	Treffpunkt
02.04.2020	19 Uhr	Allmendkommission 2020#4	G 18
14.05.2020	19 Uhr	Allmendkommission 2020#5	G 18
11.06.2020	19 Uhr	Allmendkommission 2020#6	G 18
20.06.2020	Vormittag	GV	Hunzikerplatz
20.06.2020	ganztags	Hunzikerfest	Hunziker Areal
09.07.2020	19 Uhr	Allmendkommission 2020#7	G 18
27.08.2020	19 Uhr	Allmendkommission 2020#8	G 18
28.08./04.09.2020	Ab ca. 17 Uhr	DankeschönEvent	G 18/ DW 7
01.10.2020,	19 Uhr	Allmendkommission 2020#9	G 18
12.11.2020	19 Uhr	Allmendkommission 2020#10	G 18
21.11.2019	10-17 Uhr	Retraite	
10.12.2020	19 Uhr	Allmendkommission 2020#11	G 18